
Jugendumfrage 2019
AUF INITIATIVE DES BÜRGERMEISTERS DURCHGEFÜHRT VON DER 

STADTJUGENDPFLEGE GEISENHEIM



Teilnehmende Schulen
mit Schüler*innen aus dem ganzen Rheingau
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Teilnehmende an der Umfrage
Klassenstufe- Anzahl
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Freizeit
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Besuch der Jugendzentren
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Gründe Juz nicht zu besuchen
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Lieblingsorte
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Unbeliebte Orte
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Informationsquellen
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Angebote
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Ansprechpersonen
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Engagement
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Verkehrsmittel
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Fahrkarte vorhanden

73%

27%

Ja

Nein



Zufriedenheit –
Bus/Zug Verbindung von/ nach
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Zufriedenheit Uhrzeit
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Wohlfühlen in Geisenheim
Anzahl- Schulnote
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Vermisst in Geisenheim

3

28

46

59

72

82

92

93

114

117

120

127

150

161

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

WLAN

KULTUR

ANGEBOTE FÜR KINDER

FERIEN

SPORT/AKTIV ANGEBOTE

ANGEBOTE FÜR JUGENDLICHE

FREIZEITANGEBOTE

MEHR ANGEBOTE

NATUR/STADTBILD

SICHERHEIT

VERKEHR

MUSIK/KONZERTE/FESTIVALS

TREFFMÖGLICHKEITEN

AUSGEHMÖGLICHKEITEN



Wünsche
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Sonstige Wünsche


